
اوضاع و احوال در سوریه به مانند یک 
دومینوی خطرناک در حال پیش رفتن 
است و هر لحظه اخباری منتشر می‌شود 
که نشان از وخامت وضعیت میدانی دارد. 
در این راستا یورونیوز نوشته است که 
تحریرالشام روز گذشته )شنبه( اعلام 
کردند که کنترل شهر جنوبی درعا را به 
دست گرفته تا به این ترتیب چهارمین 
شهر در طول یک هفته اخیر از کنترل 
دولت سوریه خارج شده باشد. منابع 
شورشی گفتند که ارتش تحت توافقی 
پذیرفته در ازای خروج امن از شهر، کنترل 
امور را به دست آنها بسپارد. ویدئوهای 
منتشر شده در شبکه‌های اجتماعی 
نشان می‌دهند که تروریست‌های 
تحریرالشام با موتورسیکلت در شهر 
تردد می‌کنند و گروهی هم در میدان 
اصلی شهر تیر هوایی شلیک می‌کنند. 
تصرف درعا پس از آن صورت گرفت که 
شورشیان اواخر جمعه اعلام کردند که تا 
آستانه شهر مرکزی حمص که یک نقطه 
تقاطع کلیدی بین پایتخت و سواحل 
مدیترانه است پیشروی کرده‌اند. برخی 
از منابع غربی هم اعلام کردند که پیش از 
پیشروی تحریرالشام، هزاران نفر از مردم 
حمص به سمت مناطق ساحلی لاذقیه و 
طرطوس، که پایگاه‌های قدرت دولت 

هستند، فرار کردند. 
از سوی دیگر خبرگزاری فرانسه 
ظهر دیروز به نقل از منابع نزدیک به 
تحریرالشام و یک نهاد دیده‌بان جنگ 
گزارش داد که آنها پس از تصرف استان 
درعا واقع در جنوب دمشق، تقریباً به ۲۰ 
کیلومتری پایتخت رسیده‌اند. در این 
راستا رامی عبدالرحمن، مدیر سازمان 
»دیده‌بان حقوق بشر سوریه« مستقر در 
بریتانیا، به خبرگزاری فرانسه گفت که 
شورشیان محلی اکنون تمام استان درعا 
را تحت کنترل دارند. حسن عبدالغنی، 
یکی از فرماندهان تحریر الشام که از 
هفته گذشته حملات خود از شمال غرب 
سوریه به دمشق را آغاز کردند نیز مدعی 
شده که اکنون کمتر از ۲۰ کیلومتر با 
دروازه جنوبی دمشق، پایتخت سوریه 

فاصله داریم. 
همچنین ارتش سوریه نیروهای 
دفاعی خود را در حمص متمرکز کرده 
و تلویزیون دولتی و مقامات ارتش 
این کشور از حملات هوایی شدید 
به اهداف شورشیان و ورود نیروهای 
کمکی برای تقویت مواضع در اطراف 
این شهر خبر دادند. به گزارش یورونیوز، 
منبعی در ارتش سوریه بامداد دیروز 
)شنبه( اعلام کرد که نیروهای مسلح 

این کشور یک عملیات منحصر به فرد 
در منطقه الدار الکبیره، تلبیسه و الرستن 
در حومه شمالی استان حمص با کمک 
و پوشش هوایی جنگنده‌های سوری 
 و روسی، توپخانه‌ای و موشکی انجام 

داده است. 
اینکه چرا شهر کلیدی و استراتژیک 
حمص برای ارتش سوریه و دولت این 
کشور اهمیت دارد، هیچ دلیلی ندارد جز 
اینکه بگوییم تسلط بر این شهر به معنای 
باز شدن راه برای تسلیط بر دمشق است. 
در این راستا بعدازظهر دیروز )شنبه( 
خبرگزاری دولتی سوریه )سانا( از یک 

منبع نظامی سوری نقل کرد که برخی 
از گروهک‌های زیرزمینی وابسته به 
گروه‌های تروریستی اقدام به انتشار 
فایل‌های ویدیویی از طریق کانال‌های 
رسانه‌ای خود، از میدان‌ها و خیابان‌ها در 
مناطقی در حومه دمشق و دیگر استان‌ها 
می‌کنند و مدعی می‌شوند که عناصر 
گروه‌های تروریستی این مناطق را تحت 
تصرف خود درآوردند که تمامی این 
ادعاها با هدف ایجاد هرج و مرج در میان 
شهروندان و ایجاد وحشت در میان آنها 

صورت می‌گیرد و صحت ندارد. 

اسد در دمشق است
در این بین البته اخبار دیگری هم 
منتشر شد که به شخص بشار اسد مربوط 
بود. برخی از منابع اعلام کرده‌ بودند 
که بشار اسد از سوریه گریخته است اما 
ریاست جمهوری سوریه دیروز )شنبه( 
در بیانیه‌ای هرگونه اخبار مربوط به خروج 
بشار اسد از دمشق یا سفر به خارج از کشور 
را تکذیب کرد. در ادامه بیانیه آمده است: 
تأیید می‌کنیم که رئیس جمهور سوریه 
به کار و وظایف ملی خود از پایتخت 
دمشق ادامه می‌دهد و همه این شایعات را 
تکذیب می‌کنیم، و تأکید می‌شود که این 

شایعات جدید نیستند. 
همچنین دولت مصر گزارش روزنامه 
وال استریت ژورنال در مورد اینکه 
مقامات مصری از بشار اسد رئیس جمهور 

سوریه خواسته‌اند تا کشور را ترک کند و 
دولتی در تبعید تشکیل دهد را رد کرد؛ 
چراکه روزنامه وال استریت ژورنال 
)شنبه( در گزارشی مدعی شد مقامات 
مصری و اردنی بشار اسد را به ترک کشور 
و تشکیل دولت در تبعید ترغیب کردند. 
شبکه خبری الجزیره هم از قول منبع 
رسمی اردنی نوشت: امَان آنچه را که وال 
استریت ژورنال درباره ترغیب مقامات 
اردنی به اسد برای ترک سوریه و تشکیل 
دولت در تبعید منتشر کرده است، 

تکذیب می‌کند. 

باز هم اردوغان! 
از سوی دیگر رجب طیب اردوغان، 

رئیس جمهور ترکیه دیروز )شنبه( در 
سخنانی با بیان اینکه »نمی‌توانیم از 
رخدادها در سوریه چشم پوشی کنیم«، 
ادعا کرد: »ما چشم طمعی برای اشغال 
هیچ وجبی از خاک کشورهای دیگر 
نداریم«. وی تصریح کرد: واقعیت 
جدیدی در داخل سوریه با تمامی 
طیف‌هایش شکل گرفته است و به 
شهروندانش باز خواهد گشت. رئیس 
جمهور ترکیه ادعا کرد: ما تمام تلاش 
خود را برای حفظ تمامیت ارضی سوریه 
و مبارزه با گروه‌های تروریستی انجام 

دادیم.
اردوغان گفت که مردم سوریه شایسته 
استقلال به معنای واقعی کلمه هستند و 
شایستگی این را دارند که با امنیت، عدالت 
و برابری زندگی کنند. وی در اظهاراتی 
مداخله‌جویانه گفت: ما بارها نسبت به 
خطر اقدامات نظام سوریه هشدار دادیم و 
امید داریم که سوریه جدید خواسته‌های 
مردم آن با تمامی طایفه‌ها و مذهب‌هایش 
را محقق سازد. اردوغان گفت که سوریه 
متعلق به سوری‌ها با تمامی طایفه‌هایشان 
است و برای هیچ طرفی دامن زدن بیشتر 
به رخدادها فایده‌ای نخواهد داشت. وی 
ادعا کرد که ما چشم طمعی در اراضی 
هیچ کشوری نداریم و امیدواریم که 
همسایه ما، سوریه شاهد صلح و آرامش 
برای کسانی باشد که از ۱۳ سال قبل به 

دنبال آن هستند. 

مذاکره دمشق با معارضان مشروع
آنچه در این راستا به نوعی می‌تواند 
نقشه راه و آینده سوریه را تا حدودی 
مشخص نماید، خروجی نشست آستانه 
در دوحه است. وزرای خارجه ترکیه، 
ایران و روسیه روز گذشته )شنبه( 
در نشست سه جانبه خود به عنوان 
نمایندگان کشورهای روند آستانه بر 
توقف هرگونه درگیری در سوریه تاکید 
کردند اما نکته مهم این بود که بحث 
گفت‌وگوی دولت سوریه با معارضان 
مشروع در این نشست مورد اشاره قرار 

گرفته است. 
در این خصوص به گزارش ایرنا، 
سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه 
کشورمان پس از نشست آستانه در جمع 
خبرنگاران گفت: در نشست آستانه 
مسائل روز و جاری سوریه مورد بحث 
و رایزنی قرار گرفت و این اشتراک نظر 
میان شرکت‌کنندگان بود که درگیری‌ها 
باید فوراً خاتمه پیدا کند و تمامیت ارضی 
و حاکمیت ملی سوریه باید محترم 

شمرده شود. 
وی ادامه داد: همچنین قرار شد 
که گفتگوهای سیاسی بین دولت 
سوریه و گروه‌های معارض مشروع 
شروع شود و اینها خواسته‌های این 
جلسه بود و قرار شد که ما با دولت 
سوریه در این خصوص مشورت کنیم 
و من نیز مشورت‌های خودم را خواهم 
داشت. در پایان خاطرنشان کرد: روسیه 
 هم قرار شده با دولت سوریه مشورت 

داشته باشد. 
از سوی دیگر سرگئی لاوروف، وزیر 
خارجه روسیه هم گفت که اجازه دادن 
به گروه‌های تروریستی برای کنترل 
خاک سوریه غیرقابل قبول است. 
»تحریرالشام« در سوریه یک گروه 
تروریستیبه حساب می‌آید و لازم است 
بین گروه‌های تروریستی مانند تحریر 
الشام که سازمان ملل آنها را تروریستی 
شناخته است و سایر گروه های مخالفی 
که تروریست تلقی نمی‌شوند، تمایز 

قائل شد. 
او تاکید کرد که در نشست آستانه در 
دوحه درباره لزوم حاکمیت و تمامیت 
ارضی سوریه به توافق رسیدیم. با ایران و 
ترکیه توافق کردیم که یک فراخوان قوی 
برای دستیابی به امنیت و ثبات در سوریه 
صادر کنیم و همچنین روسیه، ترکیه و 
ایران خواستار آغاز گفت‌وگو بین دولت 

سوریه و مخالفان قانونی شدند. 
حال باید منتظر ماند و دید که آیا روند 

تحولات بر اساس 
آنچه در آستانه 
مکتوب شده به 
گفت‌وگو ختم 
می‌شود یا اینکه باز 
هم بهم‌ریختگی 
امنیتی در انتظار 
 این کشور 

خواهد بود. 

همزمان با پیشروی تحریرالشام، کشورهای روند آستانه در دوحه تاکید کردند:

گفتگوی دولت سوریه و گروه‌های معارض مشروع
قانونگذاران کره جنوبی 

در استیضاح رئیس‌جمهور ناکام ماندند
‌قانون‌گذاران کره جنوبی در استیضاح رئیس‌جمهور این کشور ناکام 
ماندند. تصویب طرح توبیخ یون سوک یول با تنها سه رأی کمتر از حد 
نصاب، یعنی ۲۰۰ رأی، شکست خورد. زیرا بسیاری از نمایندگان حزب 
حاکم »قدرت مردم« این رأی‌گیری را تحریم کردند. این در حالی است 
که بیش از صد هزار معترض مقابل پارلمان کره جنوبی تجمع کرده‌اند. 
آنها خواهان استعفای یون سوک یول هستند. ‌‌پلیس می‌گوید ۱۵۰ 
هزار معترض در سئول در تجمع کرده‌اند، اما معترضان ادعا می‌کنند 
این رقم نزدیک به یک میلیون نفر است. بسیاری از معترضان می‌گویند 
تا زمانی که آقای یون از قدرت کناره‌گیری نکند، از خیابان‌ها خارج 
نخواهند شد. استیضاح یون سوک یول در صورتی تصویب می‌شد 
که دو سوم نمایندگان یعنی ۲۰۰ نفر رای موافق می‌دادند. سپس در 
صورت تصویب آن، آقای یون در دادگاه قانون اساسی محاکمه می‌شد 
و در صورتی که این دادگاه رای می‌داد از مقام خود عزل می‌شد. احزاب 
اپوزیسیون که خواهان استیضاح رئیس‌جمهور شده بودند، تقریبا ۱۹۲ 
رای داشتند و این بدان معنا بود که آنها نیاز به هشت رای از حزب حاکم 
»قدرت مردم« داشت که رئیس جمهور نیز عضوی از آن حزب است. 

این حزب گفته بود که به استیضاح رئیس‌جمهور رای نخواهد داد. اکثر 
اعضای این حزب پارلمان را ترک کردند و تنها سه نماینده از حزب حاکم 
در صحن پارلمان ماندند. پارلمان کره‌جنوبی پیش از آغاز رای‌گیری 
به حزب حاکم پنج ساعت فرصت داده بود که در جلسه دیروز درباره 
استیضاح رئیس‌جمهور این کشور تصمیم بگیرد. یون اوایل این هفته 
به طور غافلگیرکننده‌ای تلاش کرد وضعیت فوق‌العاده نظامی اعلام 
کند، اما این تصمیم به سرعت توسط قانون‌گذاران لغو شد.  او در یک 
سخنرانی تلویزیونی کوتاه، عذرخواهی کرد و گفت که دیگر وضعیت 
حکومت نظامی اعلام نخواهد کرد، اما پیشنهادی برای کناره‌گیری 
ارائه نداد.  پیش از این یون در یک سخنرانی تلویزیونی کوتاه به دلیل 
تلاش خود برای اعلام حکومت نظامی در اوایل این هفته عذرخواهی 
کرد و گفت که دیگر تکرار نخواهد شد. او همچنین و به دلیل آنچه که 
او آن را »مزاحمت و اختلال« نامید از مردم عذرخواهی کرد. یون با 
وجود فشار مخالفان و اعضای حزب خود برای کناره‌گیری حاضر به 
استعفا نشد. اواخر روز سه‌شنبه یون برای اولین بار در نیم قرن گذشته 
با اعلام حکومت نظامی مردم کره جنوبی را در بهت و حیرت فرو برد 
و دلیل آن را »نیروهای ضد ملی« و تهدیدات کره شمالی عنوان کرد. 
اما این تصمیم که ظاهراً با انگیزه‌های سیاسی اتخاذ شده بود، موجی از 
اعتراضات گسترده را برانگیخت و پارلمان را به واکنش سریع واداشت. 
نمایندگان در یک جلسه فوق‌العاده، حکم حکومت نظامی را در کمتر 
از چند ساعت لغو کردند. یون با قبول شکست، ناگزیر تصمیم پارلمان 
را پذیرفت و دستور لغو حکومت نظامی را صادر کرد. اما این پایان ماجرا 
نبود و نمایندگان مجلس اکنون برای استیضاح رئیس‌جمهور به اتهام 

»رفتار شورشی« آماده می‌شوند.
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ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آراء شماره 23002323- 2300131423001315- 23001311-
23001306 مورخ 1403/07/29 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی اصفهان 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضیان آقای علی کشاورزیان پور فرزند احمد بشماره شناسنامه 
1821 کد ملی 1285845528 صادره از اصفهان نسبت به 16 حبه مشاع از 72 حبه و آقای حسن 
کشاورزیان پور به شناسنامه 1492 و کدملی 1285687698 صادره از اصفهان فرزند احمد نسبت به 
16 حبه مشاع از 72 حبه و رسول کشاورزیان پور به شناسنامه 1661 و کدملی 1285742222 صادره 
از اصفهان فرزند احمد نسبت به 16 حبه مشاع از 72 حبه و مریم کشاورزیان پور به شناسنامه 700 
و کدملی 1285791371 صادره از اصفهان فرزند احمد نسبت به 8 حبه مشاع از 72 حبه و حسین 
کشاورزیان پور به شناسنامه 682 و کد ملی 1285647262 صادره از اصفهان فرزند احمد نسبت 
به 16 حبه از 72 حبه یک باب خانه به مساحت 118.25 متر مربع پلاک 1 فرعی از 3189 اصلی 
واقع در بخش 2 ثبت اصفهان که بموجب سند انتقال 35280 مورخ 1359/10/31 و 35191 مورخ 
1359/01/26 دفتر 36 جمعا یک هشتم حبه از 72 جبه ششدانگ پلاک فوق بنام احمد کشاورزیان 

پور انتقال و بنامش در جریان ثبت میباشد که نامبرده فوت و وراث درخواست سند نموده اند.
برابر رای شماره 23001275 مورخ 1403/07/23 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی 
اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم فاطمه عندلیب فرزند محمد صادق بشماره 
شناسنامه 261 و کدملی 1285332350 صادره از اصفهان در یک باب خانه به مساحت 232.59 
متر مربع پلاک افرعی از 3189 اصلی واقع در بخش 2 ثبت اصفهان که متقاضی مالک 32 حبه 
مشاع از ششدانگ پلاک فوق میباشد که بموجب یک فقره اظهار نامه ثبتی 2 دانگ از ششدانگ 
پلاک 3189/1 بنام مریم بیگم عندلیب پذیرش ثبت شده و نیز طبق سند انتقال 35279 مورخ 
1359/01/21 دفتر 36 یک دانگ خریداری نموده و کل مالکیت آن 32 حبه بنامش در جریان ثبت 
می باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/09/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/09/18

سید اسداله موسوی 
رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 
 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شناسه آگهی: 1732138

برابر آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در منطقه ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان تصرفانه مالکانه و بلا معارض 
متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود و در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی دارند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این منطقه تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی طرح دعوا را به این منطقه ثبتی ارائه 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
1- برابر رای شماره 140360302210004179 مورخ 1403/08/07 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مهدی نصر اصفهانی به 
شناسنامه شماره 3123 کد ملی 1284971813 صادره فرزند حیدر در سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی که مساحت ششدانگ آن به مساحت 5233.77 متر مربع پلاک شماره 
2249 اصلی واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئید )بموجب سند 
شماره 31743 مورخ 1400/08/08 دفترخانه 148 اصفهان بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک 

مذکور می باشد( محرز گردیده است. 
2- برابر رای شماره 140360302210004178 مورخ 1402/08/07 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی آقای مصطفی نصر اصفهانی به 
شناسنامه صادره فرزند حیدر در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری 
کشاورزی که مساحت ششدانگ آن به مساحت 5233.77 متر مربع پلاک شماره 2249 اصلی واقع 
در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئید )بموجب سند شماره 30461 مورخ 
1399/12/18 دفترخانه 148 اصفهان مصطفی نصر بعنوان مالک رسمس قسمتی از پلاک مذکور 

میباشد( محرز گردیده است.
3- برابر رای شماره 140360302210004158 مورخ 1403/08/06 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/خانم مهدی نصر اصفهانی به 
صادره فرزند حیدر در سه دانگ مشلع از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی 
که مساحت ششدانگ آن به مساحت 21655.71 متر مربع پلاک شماره 2249 اصلی واقع در 
اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئید )بموجب سند شماره 31743 مورخ 
1400/08/08 دفترخانه 148 اصفهان بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک مذکور میباشد( محرز 

گردیده است.
4- برابر رای شماره 140360302210004177 مورخ 1403/08/07 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی مصطفی نصر اصفهانی 
به شناسنامه فرزند حیدر در سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری 
کشاورزی که مساحت ششدانگ آن به مساحت 21655.71 متر مربع پلاک شماره 2249 اصلی 
واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئید )بموجب سند شماره 30461 
مورخ 1399/12/18 دفترخانه 148 اصفهان قسمتی از پلاک 2249 به مصطفی نصر انتقال گردیده 

است( محرز گردیده است. 
حمیدرضا خسروی 
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360316009003705 مورخ 1403/08/28 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
سنقرتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رسول طاهری فرزند امان ا... به شماره شناسنامه 
220 صادره از سنقردریک قطعه باغ به مساحت 13656/06 مترمربع درقسمتی از پلاک 19 فعله 
گری واقع دربخش 10 حوزه ثبت ملک سنقربه آدرس: سنقر اراضی قلعه فرهادخان خریداری مع 
الواسطه از مالکیت شیرعلی فرهادی و میرحسین فرهادی و کاظم زارعی محرزگردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ، رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم، 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/09/18
تاریخ انتشارنوبت دوم :1403/10/03

پیام حق شناس رئیس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه   2/74/ م الف

سازمان ثبت اسناد املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان

 اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی اصفهان

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی  و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 1830465
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آراء شماره 23002323- 2300131423001315- 23001311-
23001306 مورخ 1403/07/29 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی اصفهان 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضیان آقای علی کشاورزیان پور فرزند احمد بشماره شناسنامه 
1821 کد ملی 1285845528 صادره از اصفهان نسبت به 16 حبه مشاع از 72 حبه و آقای حسن 
کشاورزیان پور به شناسنامه 1492 و کدملی 1285687698 صادره از اصفهان فرزند احمد نسبت به 
16 حبه مشاع از 72 حبه و رسول کشاورزیان پور به شناسنامه 1661 و کدملی 1285742222 صادره 
از اصفهان فرزند احمد نسبت به 16 حبه مشاع از 72 حبه و مریم کشاورزیان پور به شناسنامه 700 
و کدملی 1285791371 صادره از اصفهان فرزند احمد نسبت به 8 حبه مشاع از 72 حبه و حسین 
کشاورزیان پور به شناسنامه 682 و کد ملی 1285647262 صادره از اصفهان فرزند احمد نسبت 
به 16 حبه از 72 حبه یک باب خانه به مساحت 118.25 متر مربع پلاک 1 فرعی از 3189 اصلی 
واقع در بخش 2 ثبت اصفهان که بموجب سند انتقال 35280 مورخ 1359/10/31 و 35191 مورخ 
1359/01/26 دفتر 36 جمعا یک هشتم حبه از 72 جبه ششدانگ پلاک فوق بنام احمد کشاورزیان 

پور انتقال و بنامش در جریان ثبت میباشد که نامبرده فوت و وراث درخواست سند نموده اند.
برابر رای شماره 23001275 مورخ 1403/07/23 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی 
اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم فاطمه عندلیب فرزند محمد صادق بشماره 
شناسنامه 261 و کدملی 1285332350 صادره از اصفهان در یک باب خانه به مساحت 232.59 
متر مربع پلاک افرعی از 3189 اصلی واقع در بخش 2 ثبت اصفهان که متقاضی مالک 32 حبه 
مشاع از ششدانگ پلاک فوق میباشد که بموجب یک فقره اظهار نامه ثبتی 2 دانگ از ششدانگ 
پلاک 3189/1 بنام مریم بیگم عندلیب پذیرش ثبت شده و نیز طبق سند انتقال 35279 مورخ 
1359/01/21 دفتر 36 یک دانگ خریداری نموده و کل مالکیت آن 32 حبه بنامش در جریان ثبت 
می باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/09/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/09/18

سید اسداله موسوی 
رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 
 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شناسه آگهی: 1732138

برابر آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در منطقه ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان تصرفانه مالکانه و بلا معارض 
متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود و در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی دارند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این منطقه تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی طرح دعوا را به این منطقه ثبتی ارائه 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
1- برابر رای شماره 140360302210004179 مورخ 1403/08/07 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مهدی نصر اصفهانی به 
شناسنامه شماره 3123 کد ملی 1284971813 صادره فرزند حیدر در سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی که مساحت ششدانگ آن به مساحت 5233.77 متر مربع پلاک شماره 
2249 اصلی واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئید )بموجب سند 
شماره 31743 مورخ 1400/08/08 دفترخانه 148 اصفهان بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک 

مذکور می باشد( محرز گردیده است. 
2- برابر رای شماره 140360302210004178 مورخ 1402/08/07 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی آقای مصطفی نصر اصفهانی به 
شناسنامه صادره فرزند حیدر در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری 
کشاورزی که مساحت ششدانگ آن به مساحت 5233.77 متر مربع پلاک شماره 2249 اصلی واقع 
در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئید )بموجب سند شماره 30461 مورخ 
1399/12/18 دفترخانه 148 اصفهان مصطفی نصر بعنوان مالک رسمس قسمتی از پلاک مذکور 

میباشد( محرز گردیده است.
3- برابر رای شماره 140360302210004158 مورخ 1403/08/06 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/خانم مهدی نصر اصفهانی به 
صادره فرزند حیدر در سه دانگ مشلع از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی 
که مساحت ششدانگ آن به مساحت 21655.71 متر مربع پلاک شماره 2249 اصلی واقع در 
اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئید )بموجب سند شماره 31743 مورخ 
1400/08/08 دفترخانه 148 اصفهان بعنوان مالک رسمی قسمتی از پلاک مذکور میباشد( محرز 

گردیده است.
4- برابر رای شماره 140360302210004177 مورخ 1403/08/07 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضی مصطفی نصر اصفهانی 
به شناسنامه فرزند حیدر در سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری 
کشاورزی که مساحت ششدانگ آن به مساحت 21655.71 متر مربع پلاک شماره 2249 اصلی 
واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تأئید )بموجب سند شماره 30461 
مورخ 1399/12/18 دفترخانه 148 اصفهان قسمتی از پلاک 2249 به مصطفی نصر انتقال گردیده 

است( محرز گردیده است. 
حمیدرضا خسروی 
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک جنوب شرق اصفهان

 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک سنقر

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360316009003705 مورخ 1403/08/28 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
سنقرتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رسول طاهری فرزند امان ا... به شماره شناسنامه 
220 صادره از سنقردریک قطعه باغ به مساحت 13656/06 مترمربع درقسمتی از پلاک 19 فعله 
گری واقع دربخش 10 حوزه ثبت ملک سنقربه آدرس: سنقر اراضی قلعه فرهادخان خریداری مع 
الواسطه از مالکیت شیرعلی فرهادی و میرحسین فرهادی و کاظم زارعی محرزگردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ، رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم، 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول : 1403/09/18
تاریخ انتشارنوبت دوم :1403/10/03

پیام حق شناس رئیس ثبت اسناد و املاک سنقر کرمانشاه   2/74/ م الف

در جریان ادامه ناآرامی‌ها در »تفلیس« پایتخت گرجستان، پلیس ضدشورش 
جهت سرکوب اعتراضات  حامیان اتحادیه اروپا، ماشین‌های آب‌پاش را در 
خیابان‌ها مستقر کرده است. اعتراضات ضد دولتی پس از آن آغاز شد که »ایراکلی 
کوباخیدزه« نخست‌وزیر گرجستان با اشاره به »باج‌گیری« از سوی مقامات 

اتحادیه اروپا، مذاکرات برای پیوستن کشورش 
به این اتحادیه را تا سال ۲۰۲۸ به تعویق انداخت. 
طبق گزارش رویترز، ویدئوهای منتشر شده 
حاکی از اعتراضات  افراد حامی اتحادیه اروپا 
است و معترضان لیزرهای سبز رنگ را به طرف 
چشمان افسران پلیس می‌گیرند، زباله‌هایی را به 
سمت آنها پرتاب می‌کنند. پلیس ضد شورش 
گرجستان نیز در اقدامی تلافی‌جویانه و در 
راستای کنترل این اعتراضات خشونت‌آمیز، 
ماشین‌های آب‌پاش را در خیابان‌های تفلیس 
مستقر کرده است. نخست‌وزیر گرجستان این 

اعتراضات را به عنوان تلاشی برای ایجاد »کودتای میدان« دانست؛ کودتایی که 
تحت حمایت غرب موجب براندازی دولت اوکراین در سال ۲۰۱۴ شد. او روز جمعه 
طی نشستی ضمن آنکه نیروهای سیاسی مخالف را به »راه‌اندازی رعب و وحشت از 

جنگ« متهم کرد، افزود: »دولت گرجستان قوی‌تر از پیش است و هیچ باج‌گیری 
نمی‌تواند آن را تضعیف کند«. گزارش شده است، معترضان که پرچم اتحادیه اروپا و 
گرجستان را به دور خود پیچیده بودند، به سوی ماموران پلیس ضدشورش وسایل 
آتش‌زا پرتاب می‌کردند. پلیس هم در مقابل با استفاده از ماشین‌های آب‌پاش 
سعی در متفرق کردن آنها داشت. تنش‌ها در 
گرجستان پس از انتخابات پارلمانی ماه اکتبر 
و بازگشت حزب »رویای گرجستانی«، حزب 
حامی روسیه به قدرت آغاز شد و احزاب مخالف 
اتهام »تقلب« در شمارش آرا را مطرح کردند. 
از طرفی تصمیم اخیر نخست‌وزیر گرجستان 
مبنی بر اینکه این کشور تا سال ۲۰۲۸ مذاکرات 
الحاق به اتحادیه اروپا را برگزار نخواهد کرد، موج 
تازه‌ای از اعتراضات حامی پیوستن گرجستان 
به اتحادیه اروپا را به راه انداخت. اتحادیه اروپا در 
دسامبر ۲۰۲۳ به گرجستان وضعیت »نامزدی 
عضویت« در این اتحادیه را اعطا کرد اما در اوایل سال جاری و پس از تصویب لایحه 
موسوم به »برخورد با عوامل خارجی« که با حمایت حزب »رویای گرجستانی« به 

تصویب رسید، روند الحاق گرجستان به حالت تعلیق درآمد. 

تداوم ناآرامی‌ها و اعتراض حامیان اتحادیه اروپا در گرجستان 
خبر

دادگاه قانون اساسی رومانی نتایج دور اول انتخابات ریاست جمهوری این 
کشور را پس از آن ملغی اعلام کرد که کاندیدای مستقل شرکت کننده در این 
انتخابات در اقدامی شگفت آور، خود را پیروز اعلام کرده بود. این تصمیم از سوی 

دادگاه قانون اساسی رومانی که یکی از اعضای 
ناتو است، در میانه اتهاماتی گرفته شده که 
روسیه به کارزار انتخاباتی »کالین جورجسکو« 
کاندیدای مستقل کمک کرده است؛ ادعایی 
که مسکو آن را کاملا بی اساس دانسته است. به 
گزارش یورونیوز، کاندیدای مستقل انتخابات 
ریاست جمهوری رومانی که یک ملی گرای 
مذهبی و منتقد ناتو و اتحادیه اروپاست، نقش 
رومانی را در درگیری اوکراین مورد انتقاد قرار 
داده است. وی همچین قول داده بود اگر پیروز 
شود، به تمامی کمک‌های نظامی و سیاسی به 

کی‌یف پایان خواهد داد. در جریان نخستین دور رای گیری که در نوامبر انجام 
شد، کاندیدای مستقل ۲۲.۹۴ درصد آرا را کسب کرد و توانست کاندیدای چپ 
لیبرال »النا لاسکنی« را که ۱۹.۱۸ درصد کسب کرد، پشت سر بگذارد. این دو 
قرار بود روز یکشنبه در دور دوم انتخابات ریاست جمهوری با یکدیگر رقابت 
کنند. اما دادگاه قانون اساسی رومانی حکم به باطل بودن تمامی رویه‌های 

انتخاباتی ریاست جمهوری این کشور داد و اعلام کرد که تمامی این روند باید در 
تاریخی که بعدا اعلام می‌شود، تکرار شود. اوایل روز جمعه نیز رسانه‌های رومانی 
گزارش کردند که قضات این دادگاه برای شور و بررسی یکسری درخواست‌ها 
برای لغو و باطل شدن این انتخابات نشست 
داشتند. درخواست‌های ارائه شده به قضات 
اسناد غیرمحرمانه اطلاعاتی از سوی شورای 
عالی دفاع را عنوان کرده که مدعی بود 
یکسری بی نظمی‌ها در عملکرد کاندیدای 
مستقل انتخابات دیده شده است. در این اسناد 
ادعا شده بود که کاندیداتوری جورجسکو 
به طور نامناسبی توسط اینفلوئنسرهای 
پولی همراه با گروه‌های راست افراطی و 
افراد مرتبط با جنایات سازمان‌یافته تبلیغ 
شده است. این اسناد همچنین حاکی از 
آن بود که روسیه احتمالا تلاش کرده است بر انتخابات تاثیر بگذارد، اما 
مستقیما مسکو را به مداخله متهم نکرده است. جورجسکو بارها اتهامات 
تبانی خارجی در مبارزات انتخاباتی خود را رد کرده و گفته است که 
 مخالفان او »نمی‌توانند بپذیرند که مردم رومانی در نهایت گفتند ما زندگی 

خود را می‌خواهیم«.

نتایج انتخابات ریاست جمهوری رومانی باطل شد 
خبر

براساس گزارش یورونیوز 
تحریرالشام روز گذشته 
)شنبه( اعلام کردند که 

کنترل شهر جنوبی درعا را به 
دست گرفته تا به این ترتیب 
چهارمین شهر در طول یک 

هفته اخیر از کنترل دولت 
سوریه خارج شده باشد. منابع 

شورشی گفتند که ارتش 
تحت توافقی پذیرفته در ازای 
خروج امن از شهر، کنترل امور 

را به دست آنها بسپارد

وزرای خارجه ترکیه، ایران و 
روسیه در نشست سه‌جانبه 

خود به عنوان نمایندگان 
کشورهای روند آستانه بر 
توقف هرگونه درگیری در 

سوریه تاکید کردند؛ اما 
نکته مهم این بود که بحث 
گفت‌وگوی دولت سوریه 

با معارضان مشروع در این 
نشست مورد اشاره و تاکید 

قرار گرفت


